

JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA DE COMITÉ.

LPLCC27/2020 "SUMINISTRO DE SERVICIO DE FOTOCOPIADO PARA EL EJERCICIO 2021"

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 13:20 horas del día 08 de diciembre del 2020 dos mil veinte, en la sala de juntas de Subdirección General Administrativa, ante la presencia de los testigos que al calce firman, se procedió a realizar la junta aclaratoria de la Licitación Pública Local con Concurrencia de Comité LPLCC27/2020 "SUMINISTRO DE SERVICIO DE FOTOCOPIADO PARA EL EJERCICIO 2021", ante la presencia del Lic. Roberto Alejandro Valladares Zamudio.- Director de Recursos Materiales y Representante de la Unidad Centralizada de Compras, Lic. Iván González Neri.- Jefe del Departamento de Servicios Generales, M. en D. Francisco Alonso Moreno Muñoz.- Jefe del Departamento de Acuerdos y Asuntos Jurídicos, todos ellos del Sistema DIF Jalisco, sin contar con la presencia de ningún licitante:

EMPRESA:

1. GRAFICOS Y MAS SA DE CV

2. SISTEMAS DE IMPRESIÓN DIGITAL SA DE JULIO HERNANDEZ ESCOBAR

REPRESENTANTE LEGAL FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CURIEL

GRAFICOS Y MAS SA DE CV

1.- En el anexo 1 en la Carta de Requerimientos Técnicos no especifica si los equipos son nuevos o funcionalmente nuevos o llevan un porcentaje de 30% nuevos y 70% remanufacturados?

Respuesta. El porcentaje tiene que ser, 70% nuevos y 30% seminuevos que se encuentren en buen estado.

2.- En el anexo 1 en la Carta de Requerimientos Técnicos no especifica tiempo de instalación.

Respuesta. Que sean de entrega inmediata, máximo cinco días hábiles para completar la instalación y la configuración.

3.- Que experiencia debe de tener el proveedor adjudicado? ¿Deberá mostrar contratos vigentes? ¿De cuantas máquinas mínimo?

Respuesta. -El proveedor adjudicado debe de tener mucha experiencia y dedicarse al 100% a los servicios de fotocopiado, -Sí, el proveedor deberá de mostrar contratos vigentes, mínimo de ochenta (80) equipos.

SISTEMAS DE IMPRESIÓN DIGITAL. SA DE CV

1.- Solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos pudiera aclarar lo siguiente: Partida 1. En el apartado de concepto solicitan con numero 85 equipos y con letra 81 equipos. ¿Nos pudieran especificar la cantidad de equipos necesarios? Respuesta. Se necesitan ochenta y cinco equipos (85).

D

1



JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA DE COMITÉ.

LPLCC27/2020 "SUMINISTRO DE SERVICIO DE FOTOCOPIADO PARA EL EJERCICIO 2021"

2.- Para una mejor atención y respaldo de servicio, solicitamos a la convocante sea necesario para los participantes entregar impresa carta emitida por el fabricante de ser distribuidor autorizado y contar con centro de servicio autorizado del o las marcas ofertadas en la presente licitación.

¿Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta. Sí, se acepta su propuesta

3.- Para dar mejor servicio y tiempo de respuesta, solicitamos a la convocante sea necesario para los participantes incluir en la propuesta un Software de monitoreo y gestión de equipos de manera remota, en el cual se pueda ver el estatus de los equipos (Fallas constantes, códigos de error, tóner restante, contador, etc.). Esto con la finalidad de evitar tiempos muertos y mayor productividad para la institución.

¿Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta. Sí, se acepta la propuesta pero, para efectos de pago, los contadores se tienen que entregar impresos y tienen que ser firmados y sellados por cada una de las dependencias del Sistema DIF Jalisco en donde se ubiquen los equipos.

4.- (Apartado 7 OBLIGACIONES DE LOS PARTICIPANTES) PUNTO 5

Para una mejor atención y respaldo de servicio, solicitamos a la convocante sea necesario para los participantes entregar certificados por el fabricante por el o los modelos ofertados en la presente licitación. La cual sea respaldada con el alta del seguro social. ¿Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta. No se acepta su propuesta.

5.- Solicitamos a la convocante analice la posibilidad de cambiar equipos de hasta doble carta por carta y oficio. Ya que en instituciones similares a la del convocante hemos notado que el máximo procesado en doble carta asciende al 5%

¿Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta. No se acepta su propuesta

6.- Por los tiempos acortados, solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos permita entregar la carta de distribuidor en original, en caso de no llegarnos el documento en original el día de la entrega de propuestas, solicitamos 3 hábiles días después de la fecha de entrega de propuestas para hacerles llegar dicha carta en original. Y podemos entregar dentro del sobre una copia del original.

¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta. Se acepta su propuesta, siempre y cuando se cuente de manera digital con la carta de distribuidor autorizado

La presente acta forma parte integral de la bases que rigen la presente Licitación. Por lo que los acuerdos tomados en la misma tendrán el carácter de definitivos.

C. ROBERTO ALEJANDRO VALLADARES ZAMUDIO DIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES

UNIDAD CENTRALIZADA DE COMPRAS.

3

J.



JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA DE COMITÉ.

LPLCC27/2020 "SUMINISTRO DE SERVICIO DE FOTOCOPIADO PARA EL EJERCICIO 2021"

M. EN D. FRANCISCO ALONSO MORENO MUÑOZ.

JEFE DEL DEFERTAMENTO

DE ACUERDOS Y ASUNTOS JURÍDICOS

LIC. IVÁN GONZÁLEZ NERI JEFE DEL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS DIVERSOS.

